«Социальный участковый»
    В рамках завершенного проекта «Создание механизма социального сопровождения семей, осуществляющих опеку над недееспособными гражданами» утверждена модель организации раннего выявления рисков отказа от опеки над недееспособными гражданами или гражданами, имеющими вероятность быть признанными недееспособными.
[bookmark: _GoBack]    В целях профилактики раннего отказа от опеки над недееспособными гражданами или гражданами, имеющими вероятность быть признанными недееспособными, повышения доступности предоставления услуг и социального сопровождения семей, осуществляющих опеку над недееспособными гражданами или гражданами, имеющими вероятность быть признанными недееспособными в БУСОССЗН «Комплексный центр социального обслуживания населения» Алексеевского городского округа организована работа «социального участкового».
«Социальный участковый» — это специалист по социальной работе, в должностные обязанности которого включен функционал «социального участкового», отвечающий за обеспечение и организацию социального сопровождения семей.
Порядок социального сопровождения семей осуществляющих опеку над недееспособными гражданами разработан с целью обеспечения своевременного и качественного предоставления социальных услуг и социального сопровождения семей, граждан с ментальными особенностями, находящимися на социальном обслуживании на территории Алексеевского городского округа и направлен на повышение эффективности и скоординированности действий органов и учреждений Белгородской области в рамках осуществления межведомственного взаимодействия.
Задачи, решаемые «социальным участковым»:
- профилактика раннего отказа от опеки над недееспособными гражданами;
- повышение доступности предоставления услуг в целях сохранения семьи для недееспособного гражданина или гражданина, имеющего вероятность быть признанным недееспособным;
- социальное сопровождение семей, осуществляющих опеку над недееспособными гражданами или гражданами, имеющими вероятность быть признанными недееспособными.
За каждой семьей, принятой на социальное сопровождение, закрепляется ответственное лицо (социальный участковый), разрабатывается индивидуальная программа социального сопровождения исходя из потребности семьи в медицинской, психологической, педагогической, юридической и социальной помощи, определяется уровень сопровождения семьи. Срок предоставления социального сопровождения определяется периодом, необходимым для комплексной реабилитации и стабилизации социальной обстановки в жизнедеятельности семьи.
Основанием постановки семьи на социальное сопровождение с функционалом «социального участкового» является личное заявление гражданина.
 
